

商家不重视，市民不“感冒”

# 药店售奶粉，买卖均遇冷

本报聊城9月9日讯(见习记者

王瑞超) 今年6月份，食品药品监管总局、工信部等九部委联合发布《关于进一步加强婴幼儿配方乳粉质量安全工作的意见》，规定实行婴幼儿配方乳粉专柜专区销售，试行药店专柜销售。近日，记者走访聊城城区多家药店，只发现一家药店有售，市民对药店卖奶粉虽然赞同，但仍习惯超

市购买。

9日，记者走访聊城市利民、五洲、德善堂、齐鲁大药房等部分药店，走访之处发现目前只有东昌路上的一家利民药店有专柜在售奶粉。此药店购买奶粉者多为附近居住的回头客，也有部分新客户。该药店工作人员介绍：“目前购买奶粉的主要是附近居民，且多是回头客，他们在这里买主

要图个方便，也有一些新客户，我们离人民医院近，很多为医院新生儿购买奶粉。”

“药店还是以销售药品为主，目前奶粉销售情况不乐观。”据利民药店一负责人表示，目前他们药店只有合生元一家奶粉品牌，短期内受药店空间等因素影响暂不考虑多上。

记者走访五洲、齐鲁大药房

等药店，工作人员纷纷表示知道有此政策，但对自家药店什么时候上奶粉并不知情。

药店卖奶粉，部分市民对此政策尚不知情，市民表示药店销售奶粉是好事，但还是习惯超市购买。

“药店卖奶粉是好事，我前阵子看新闻看到了。”刚从药店出来的王女士说，她还是习惯性在超

市购买奶粉。市民徐女士说，她买奶粉一般去超市，有时候也去孕婴店，药店还真没去过。

利民药店工作人员表示，来药店购买奶粉的多为周围居住的回头客，他们很多是出于对奶粉品牌的认可来药店选购。但目前药店奶粉的销售不够乐观，大多数人还是去超市等可选择性多的地方购买。

半封闭修路施工，加上交通信号灯罢工

# 振兴路花园路路口堵成一团

本报聊城9月9日讯(记者

张召旭) 近期，振兴路与花园路路口半封闭修路，恰巧赶上该路口交通灯罢工，以至于整个路口交通混乱，尤其是上下班时间，几乎堵成一团。

9日上午8点，正好是市民上下班时间，在振兴路与花园路路口，鸣笛声响成一片，路口交通状况十分混乱。振兴路正在修路，只有非机动车道可以通行，所有东西方向的机动车和行人全都挤在非机动车道上。而且该路口正在

进行半封闭施工，路口南北方向仅剩下10余米宽的路面供车辆南北通行，整个路口四周显得十分拥挤。

不巧的是，该路口的交通信号灯还罢工了，以至于整个路口交通状况十分混乱。由于没有交通灯指示，南北和东西方向的机动车和行人几乎谁也不让谁，有空子就往前开，还有很多骑电动车的市民穿插其中，结果车辆都堵在了一起，以至于整个路口交通几近瘫痪。

一位私家车主介绍，振兴路与花园路路口原本没有半封闭，一直到了上周六才开始封路，不巧的是路口的交通灯也不亮了，再加上没有交警指挥，正巧还赶上上下班时间，机动车较多，结果导致路口堵车，路口一堵后面的车也都走不动了。

市民刘先生说，振兴路修路还要持续很长时间，希望交警部门能尽快修复该路口的交通信号灯，避免出现交通混乱现象。



9日上午，在振兴路与花园路路口，整个路口堵满了车辆。

本报记者 张召旭 摄